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DECRETO DEL SR. PRESIDENTE DE LA CORPORACIÓN PROVINCIAL, 

D. JUAN CARLOS USERO LÓPEZ.

En el Palacio Provincial de Almería, a seis de noviembre de dos mil ocho.

Conocida la propuesta del Delegado del Área de Innovación y Servicios Municipales, de fecha 29 de octubre de 2008, que dice:

“SERVICIO DE UTILIZACIÓN DE APLICACIONES DE GESTIÓN LOTUS NOTES/DÓMINO EN SERVIDORES DE LA RED PROVINCIAL.
En el Convenio Marco de Cooperación para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración, aprobado inicialmente el 18 de febrero de 2002 y modificado el 19 de enero de 2004 y el 16 de octubre de 2006, se establece, en su apartado II de Derechos de los Adheridos, entre otros, los de “2.- Utilizar los servicios disponibles en la Red Provincial de Comunicaciones, respetando las condiciones de uso particulares que, cada uno de los mismos, pudieran tener. 3.- Recibir información sobre la evolución tecnológica y de servicios que incidan en la Red Provincial. En especial, de las condiciones de suscripción a nuevos servicios que les presente la Entidad Gestora de conformidad con el procedimiento previsto en el presente convenio”.
La presente propuesta se emite de conformidad con lo aprobado por la Comisión Permanente de dicho Convenio Marco, en reunión celebrada el 3 de julio de 2008 y como consecuencia del informe conjunto de los Jefes del Servicio de Informática y del Servicio de Régimen Interior, acerca de la conveniencia de aprobar un nuevo servicio de aplicaciones de gestión Lotus Notes/Dómino, con portafirmas y control de ejecución de subvenciones solicitadas con condiciones similares al servicio de aplicaciones y bases de datos.

Por consiguiente y, sin perjuicio de cambios posteriores en la relación de aplicaciones disponibles en el entorno tecnológico Lotus Notes/Dómino, se propone que, de forma similar a los servicios aprobados hasta la fecha, se apruebe el servicio mencionado, que posibilitará el que los entes adheridos al Convenio Marco de la Red Provincial que así lo soliciten puedan utilizar las bases de datos y aplicativos de gestión Lotus Notes/Data de que la Red Provincial se vaya dotando.

Del anexo de determinación de las condiciones del servicio incluidas en el informe que se adjunta se desprende que el uso de las aplicaciones concretas que, en la actualidad, se relacionan, no supondrá coste alguno para los entes adheridos al Convenio que lo soliciten, ya que se trata de aprovechar los recursos de la Red Provincial; sin bien se prevé la posibilidad futura de ampliar la lista de aplicaciones disponibles que, para el supuesto de que ello implicara coste para los entes que las utilicen, previamente, deberá informar la Comisión Permanente y dictarse la correspondiente resolución con el preceptivo informe de la Intervención Provincial, caso de suponer un gasto para la Diputación.

Esta Delegación propone que, por la Presidencia, en virtud de las facultades que le están atribuidas por la Ley y de conformidad con lo previsto en el apartado IV del Convenio Marco, se dicte la siguiente resolución:
1º) Aprobar el servicio de utilización de Aplicaciones de Gestión Lotus Notes/Dómino en Servidores de la Red Provincial, de conformidad con la definición concreta que, al respecto, aprobó la Comisión Permanente en su reunión de 3 de julio de 2008, que se anexa.

2º) Difundir dicho servicio entre las entidades adheridas al Convenio Marco, por si quisieran utilizarlo.”
Obran en el expediente, en sentido favorable, el preceptivo informe a que se refiere el artículo 172 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1986, y el de la Intervención Provincial.

Esta Presidencia, en virtud de las facultades que le están atribuidas, RESUELVE:

- Aprobar, en todas sus partes, la propuesta de resolución anteriormente transcrita.

Procediéndose por mí, el Secretario General, a transcribir la resolución anterior, una vez que ha sido dictada por el Sr. Presidente en dos folios de papel timbrado del Estado, clase 8ª, serie OJ, números 3602736 y 3602737 (anverso).











